

# 100 НОВИХ ВЕЛИКИХ АВТОБУСІВ

**Новий транспорт.** Працює 140 великих автобусів. В маршрутках і електротранспорті влаштовують GPS та автоматичне озвучення зупинок. В одному трамваї - безкоштовний Інтернет.

**Місто освітлене.** Модернізовано диспетчерський пункт «Львівсвітло»: кількість аварій зменшилась з 20 до 1 в місяць, а час ліквідації – з 10 до 1 год. Львів освітлено на 95%.



# 70 ЛЬВІВ'ЯН ОТРИМАЛИ 200 БАЛІВ НА ЗНО



## ЄВРО 2012

**Подія року – Євро 2012.** 150 тис гостей з 30 країн світу за 10 днів. 68% гостей Євро хочуть повернутися до Львова, 81% вважає Львів туристично привабливим містом. Понад 700 журналістів, 200 з яких – іноземні.

**Львів – туристична Мекка.** Наприкінці року – 1,4 млн туристів, що на 400 тис більше, ніж торік. Посилуємо статус культурної столиці: 50 фестивалів в рік, 100 безкоштовних екскурсій від акції «Ніч у Львові», Дні Львова у Донецьку, Маріуполі, Запоріжжі, Дніпропетровську, Відні, Копенгагені. Відкриття 2 музеїв - Визвольної боротьби і Природознавчого, після 20 років закриття.



## КОМФОРТ У ПОБУТІ

**У 500 під'їздах стало тепліше.** За кошти ЛКП встановили енергоощадні вікна. Відремонтовано 1600 сходових кліток та покрівлі у 2300 будинках.

**Основне – тепло, вода, дороги.** Для надійної подачі тепла замінили 21 км теплових мереж. Наймасштабніші роботи – вул Стрийська, Луганська, Чорновола, Чмоли, Петлюри, Рясне-1. Замінили 14,2 км водомереж. Відремонтували вул Богданівську, Лесі Українки, розв'язку Чернівецька-Городоцька-Залізнична. Загалом – майже 5 км.



## ЯКІСНА МЕДИЦИНА І СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

**Безпека мам і дітей.** Нове приміщення для жіночої консультації 3-ї лікарні на вул Рапопорта,6. Два нові, чи не перші в Західній Україні, відділення у дитячій лікарні – відділ дитячої нейрохірургії та відділ реабілітації.

**Дбаємо про потребуєчих.** Щомісяця матеріальна допомога, субсидії, доплати, пільги для 160 тис потребуєчих львів'ян. Не забуваємо про національних героїв – щомісяця ветеранам УПА від міста доплата до пенсії по півтисячі гривень.

# ОЛІМПІЙСЬКЕ ЗОЛОТО

## Львівський десант у Лондоні.

15 львів'ян-учасників XIV Паралімпійських ігор та 10 львів'ян-учасників XXX Олімпійських ігор отримали стипендії по 5 тис грн. Олімпійській чемпіонці з фехтування Яні Шемякіній за золоту медаль місто подарувало квартиру.

## Дитяче дозвілля і здоровий спосіб життя.

За останні 6 років встановлено 300 ігрових майданчиків, цьогоріч – 48. 3-тій Ярмарок спорту відвідало 15 тис львів'ян. В місті діє 100 різних спортивних гуртків та секцій.



# ВІДНОВЛЮЄМО СПАДЩИНУ

Разом з GIZ відреставровано 11 балконів у будинках-пам'ятках архітектури, 197 дерев'яних вікон та 27 вхідних брам. У співпраці з Міністерством культури Польщі відреставровано 6 надгробків на Личакові та унікальний дерев'яний вівтар «Голгофа» у Вірменському подвір'ї.

**Рік багатий на ювілеї.** Понад 2 тис пластунів з усього світу у Львові святкували 100 років Пласту. 14 жовтня Львів відзначав 70-річчя створення УПА.



# ДОРОГІ ЛЬВІВ'ЯНИ!

Цей рік у житті Львова став роком великого єднання і віри у власні сили. Ми успішно провели найбільшу спортивну подію – Євро 2012. Львів прозвучав у позитивному ракурсі мільйони разів по усіх кочках світу. Це той найбільший ефект, якого ми могли сподіватись, на який працювала громада міста протягом останніх шести років.

Я давно не бачив стільки ентузіазму серед тисяч людей, які були задіяні в процесі підготовки. Така впевненість в своїх силах дає багато оптимізму щодо майбутнього. Ми готові пропонувати Львів для нових великих проектів з галузі спорту, культури, бізнес-подій.

Напередодні Нового року та світлого Різдва Христового від щиро серця бажаю усім нам багато здоров'я, Божої ласки, взаєморозуміння і родинного затишку.

З повагою,  
міський голова Львова  
Андрій Садовий

# ГАРЯЧА ЛІНІЯ МІСТА 15-80



# ЛЬВІВ 2012

ПОДІЇ, ЯКІ МИ ПАМ'ЯТАЄМО



CITY-ADM.LVIV.UA